TEMA: A kor és sokszogek tertilete

(1) Végezd el a kovetkezé mértékvaltasokat!

NEV: oottt esae s

mm2 -100 >cm2 -100 )dmz -100 sm 100 sdr 100 s ha -100 )ka
6,5dmz=.............. 100 T CM2=...ccooeeenne. mmb?;
120 ha=.....cco...... N2 S e km?

(2) Szamitsd ki annak a négyzetnek a teriiletét és kertiletét, amelynek az at-

l16ja: e =

4,2 cm!

(3) Szamitsd a kovetkezd derékszogli trapéz teriiletét és kertiletét!

a=5,8cm
b=3,75cm
c=2,5cm
d=2cm

(4) Nevezd meg a kor részeit az dbra alapjan!
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TEMA: A kor és sokszogek teriilete

(1) Végezd el a kovetkezé mértékvaltasokat!

NEVI oottt ettt saeens

mm2 -100 >cm2 -100 >dm2 -100 sm -100 sdr -100 s ha -100 )ka
6,5dm2=................ M2 =i, CM2 = ..o, mm?;
120ha=................. N2 = et km?

(2) Szamitsd ki annak a négyzetnek a teriiletét és kertiletét, amelynek az at-

l6ja: e =

4,2 cm!

(3) Szamitsd a kovetkezd derékszogli trapéz tertiletét és kertiletét!

a=58cm
b=3,75cm
c=2,5cm
d=2cm

(4) Nevezd meg a kor részeit az dbra alapjan!
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(5) A szabalyos sokszdgeknek minden oldaluk és minden szogiik egyenld.
Korbe irhatok, a koré irt kor kozéppontjabdl a csticsokba huzott szaka-
szokkal egyenld szari haromszogekre bonthatok.

(a) A sziikséges adatok beszerkesztése ¢s megmérése utan szamitsd ki
az alabbi szabalyos nyolcszog keriiletét és teriiletét?
(b) Meckkora a koré irt kor keriilete?
Adatok:

(5) A szabalyos sokszdgeknek minden oldaluk és minden szogiik egyenld.
Korbe irhatok, a koré irt kor kozéppontjabdl a csticsokba hiuzott szaka-
szokkal egyenld szart haromszogekre bonthatok.

(a) A sziikséges adatok beszerkesztése ¢s megmérése utan szamitsd ki
az alabbi szabalyos nyolcszog keriiletét €s teriiletét?
(b) Mekkora a koré irt kor kertilete?
Adatok:




